



ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

ГОЛОС

УЗБЕКИСТАНА

Темпы нашего роста

ТРИСТА ТЫСЯЧ АВТОМАШИН



В СП «УзДЭУавто» выпущен трехтысячный автомобиль. Это «Нексия», которую у нас и в странах СНГ называют «летающей птицей».

Радует и «Матиз», кото-

рые делают асакинские автостроители.

Мотор новой модели «Нексии» на 10 лошадиных сил мощнее предыдущих. Компьютеризирован механизм зажигания, у автомобиля

широкие шины. Новшества полностью отвечают требованиям покупателей.

Коллектив совместного предприятия планирует в нынешнем году выпустить 2500 «Нексий» новой модели.

МОСТ ЧЕРЕЗ АМУДАРЬЮ



Новый мост, стоящийся через Амударью вблизи Туяумонского энергетического комплекса, будет самым крупным и значимым объектом на территории Приаралья.

В строительстве участвуют многие строительные организации Каракалпакстана и Хорезмской области. Объект намечено сдать в сжатые сроки.

После открытия движения по мосту не потребуется вести эшелоны с народнохозяйственными грузами через террииторию Туркменистана. Это даст возможность не только сэкономить валюту, но и сберечь немало времени на транспортировке грузов и перевозке пассажиров.

На снимке: пе-
редовой электропроводник Джууманияз Бекназов. Фото УЗА

Подписка-2003

Вот и подошла пора оче-

редной подписной кампании.

Среди многих газет и журна-

лов, выходящих в нашей стра-

не, надо выбрать себе спутни-

ков на целый год. Тут, ко-

нечно, многое зависит от лич-

ных взглядов и пристрастий,

однако есть категория людей,

для которых газета не просто

спутник, а друг, советчик и

помощник. Речь идет о том,

что для члена партии подпи-

ваться на партийное издание — наущенная необходимость.

Как мы сообщали в про-

шлом номере, Политиспол-

ком Центрального Совета На-

родно-демократической

партии Узбекистана принял

постановление «Об основных

задачах структур НДП Узбеки-

СПУТНИК НА ЦЕЛЫЙ ГОД

стана по организации подписки на партийные издания на 2003 год». В нем подчеркивается, что организованное проведение подписки на периодическую печать НДПУ — важнейшая задача всех ее организаций и советов, каждого члена партии.

В самом деле, откуда, как не из своей газеты узнает читатель все важнейшие новости партийной жизни: Для этого в «Голосе Узбекистана» есть, например, рубрики «Вести НДПУ», «В партийных организациях» и другие. Наша газета регулярно информирует о различиях мероприятий, прово-

димых партийными организациями во всех регионах страны, рассказывает об опыте работы областных, городских, районных советов и первичек.

Сейчас задача ставится так: следует добиться, чтобы каждая первичная партийная организация оформила подписку на 2003 год на партийную газету.

Есть немало средних и крупных первичек, насчитывающих в своих рядах десятки членов. Думается, им не сложно оформить годовую подписку, тем более что, например, подписка на «Голос Уз-

бекистана» стоит дешевле, чем у многих других газет.

Есть маленькие первички

— им надо помочь. Городской или районный совет должен постараться найти спонсоров. И, конечно же, надо поддержать наших ветеранов, для которых газета — еще одна прочная нить, связывающая их с партией.

«Голос Узбекистана» стремится строить свою редакцию вокруг членов партии, чтобы быть газетой не только для члена партии, но и для всей семьи. Поэтому на наших страницах есть материалы на экономические, социальные,

и правовые темы. В их числе немало публикаций, имеющих практическую ценность для читателей. Среди них ответы на вопросы наших подписчиков, советы юриста, различные рекомендации, касающиеся здоровья, питания, других жизненно важных тем. Есть и уголок юмора, кулинарных рецептов, кроссвордов...

В общем, «Голос Узбекистана» сегодня по праву могут

назвать своей газетой люди самых разных возрастов и профессий. Обращаясь к ним, мы говорим: оставайтесь с нами и в 2003 году. Пусть «Голос Узбекистана» и впредь будет вашим надежным спутником, другом, советчиком и помощником!

ДЕНЬ ШКОЛЫ

С октября нынешнего года ежемесячно каждая третья пятница в Андижанской области будет отмечаться как «День школы».

Об этом специально объявлено в городах и районах после тщательной подготовки и принятия специальных нормативных актов по проведению такого мероприятия.

В каждом городе и районе утверж-

дены составы координационных советов, члены которых постоянно будут контролировать выполнение поставленных задач. А они очень актуальны, широк их диапазон: налаживание учебного процесса, создание для учащихся и педагогов надлежащих условий в любом сезоне года, мобилизация спонсорской помощи, укрепление материально-технической базы общеобразовательных школ, организация внеурочной работы и физического воспитания. НИА «Туркестон-пресс»

Газете сообщают

УКРАИНА ОТВЕРГАЕТ ОБВИНЕНИЯ

В прошлом номере газеты «Голос Узбекистана» была опубликована подборка материалов, поступивших по каналам Интернет. В одной из них говорилось, что Украина обвинили в поставках Ираку военной техники, а потому министр иностранных дел Украины Анатолий Зленко прервал свой визит в Доминиканскую Республику и прибыл в Нью-Йорк для проведения экстренных переговоров с генеральным секретарем ООН Кофи Аннаном.

Вскоре в нашу редакцию из посольства Украины в Узбекистане поступили ряд документов, в которых эти обвинения категорически отвергаются. Так, посольство сообщает:

«20 сентября Соединенные Штаты Америки через посольство в Киеве уведомили о том, что американская сторона владеет информацией, которая опосредованно может свидетельствовать о том, что Украина передала Ираку станции радиотехнической разведки «Кольчуга». При этом было указано, что США не могут доказать факт трансфера этого оборудования.

По имеющимся данным, США уже проинформировали соответственно партнеров по НАТО.

В этой связи 21 сентября министр иностранных дел Украины обратился с письмом к председателю СБ ООН, в котором детально разъясняет позицию нашего государства по этому вопросу, а также обращается с просьбой привести расследование фактов возможных нарушений Украиной санкций ООН против Ирака, которым владеют Со-

единенные Штаты Америки.»

В числе полученных нашей редакцией документов перевод письма А. Зленко председателю Совета Безопасности ООН С. Тафрову, где в частности, говорится, что скептики на тему продажи станций «Кольчуга» в разных вариантах появляются уже не впервые. Однако неоднократные расследования и проверки, проведенные с привлечением компетентных органов Украины, однозначно свидетельствуют о безосновательности любых обвинений относительно поставок Украиной вооружения или товаров двойного назначения в Ирак. Украина строго придерживалась и продолжает придерживаться своих обязательств по безусловному выполнению санкций СБ ООН относительно Ирака.

В заявлении пресс-службы Министерства иностранных дел Украины отмечено, что МИД этой страны выскаживает свое решительное несогласие с обвинениями в продаже вооружений Ираку, которые от имени США высказал 24 сентября представитель Госдепартамента.

Украина как государство — надежный участник антитеррористической коалиции во главе с США — готова к сотрудничеству с целью доказательства безосновательности обвинений, выдвинутых в последнее время, и уверена, что это недоразумение будет быстро улажено и не станет омрачать украинско-американские отношения, — говорится в заявлении пресс-службы МИД Украины.

ПЕШЕХОД НА ПЕРЕХОДЕ

Совместный рейд ГУБДД республики и редакции газеты «Голос Узбекистана»

Поводом к проведению этого рейда послужил материал «Эта непредсказуемая «зебра», опубликованный в нашей газете 2 августа. В нем, в частности, говорилось о том, что многие водители проявляют пренебрежительное отношение к пешеходам, не уступают им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». Это, в частности, говорилось о том, что движение регулируется светофорами.

Кстати, именно с такой развязки на пересечении улиц Мовароннахр и Узбекистанской мы и начали наше «патрулирование». Результат, как говорится, не заставил себя ждать. Не прошло и пяти минут, как правила движения нарушил водитель транспортного средства, обязан уступить дорогу пешеходам, пересекавшим проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.

Публикация в «Голосе Узбекистана» вызвала широкий читательский резонанс. Откликаясь на выступление газеты, люди приводили свои примеры нарушения Правил водителями, справедливо отмечая, что от поведения человека за рулем напрямую зависит здоровье и сама жизнь других людей.

Поддержали нашу публикацию и в Главном управлении МВД Узбекистана. Причем, разделяя точку зрения редакции на поднятую проблему, начальник ГУБДД С. Абдурасулов не только выразил готовность к сотрудничеству с газетой, но и предложил нашему корреспонденту принять участие в рейде по контролю за выполнением водителями Правил дорожного движения.

Разумеется, мы охотно воспользовались этим предложением и вскоре такой совместный рейд состоялся. В нем приняли участие инспекторы ГУБДД старший лейтенант милиции Зариф Усаров, инспекторы второго отряда бригады ДПС старший сержант Марат Хузиахметов и младший сержант Асатулла Алиев.

Сразу же было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду. К слову сказать, буквально за несколько минут до нашего прибытия его вмешательство предотвратило дорожно-транспортное происшествие с непредсказуемым исходом. Здесь вот примерно аргументы выдвигали в свое оправдание те, кто с одинаковым пренебрежением относится к пешеходам и к правилам дорожного движения. Особенно горячо доказывали свою «правоту» водители автомобилей ГАЗ-21 №11 L 3963 Н. Исмайлова, водитель «Нексии» №14 D 2211 Р. Степанян и водитель «Тико» №10 R 7013 Халилов. Последний отрицал свою вину, невзирая даже на то, что рядом стояли люди, которых вынудил остановиться на «зебре». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

Впрочем, и пешеходы были несправедливы. Так, за нарушение Правил были оштрафованы водители автомобилей ГАЗ-21 №11 L 3963 Н. Исмайлова, водитель «Нексии» №14 D 2211 Р. Степанян и водитель «Тико» №10 R 7013 Халилов. Последний отрицал свою вину, невзирая даже на то, что рядом стояли люди, которых вынудил остановиться на «зебре». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

В заключение хотелось бы отметить безусловно четкую работу в этот день всей бригады. Было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду, а водители ГУБДД, в свою очередь, не уступали им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

В заключение хотелось бы отметить безусловно четкую работу в этот день всей бригады. Было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду, а водители ГУБДД, в свою очередь, не уступали им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

В заключение хотелось бы отметить безусловно четкую работу в этот день всей бригады. Было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду, а водители ГУБДД, в свою очередь, не уступали им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

В заключение хотелось бы отметить безусловно четкую работу в этот день всей бригады. Было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду, а водители ГУБДД, в свою очередь, не уступали им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

В заключение хотелось бы отметить безусловно четкую работу в этот день всей бригады. Было видно, что водители проявили интерес к нашему рейду, а водители ГУБДД, в свою очередь, не уступали им дорогу на пешеходах, обозначенных «зеброй». И впрямь — как сумасшедший ползет под колеса машины, вынужденной остановиться на «зебре».

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

• 1 октября страна отметила День учителя и наставника. Со всенародным праздником представителей самой почтаемой в народе профессии от всей души поздравил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов, выразивший им свое глубочайшее уважение и пожелавший всем здоровья, счастья и процветания, новых успехов в их благородном труде.

• 30 сентября Президент Ислам Каримов в резиденции Оксарой принял члена правления концерна «Даймлер Крайслер АГ», руководителя Комитета германской экономики по сотрудничеству с Восточной Европой, странами Балтии, Кавказа и Центральной Азии Юргена Мангольда. В ходе беседы состоялся обмен мнениями по проектам и экономическим программам, осуществление которых между Узбекистаном и вышеназванными компаниями предусмотрено в перспективе.

• Первыми в стране обязательство по сдаче хлопка государству выполнили хлопкоробы Андижанской области, сдав на приемные пункты 310 тысяч тонн «белого золота». С большой трудовой победой хлопкоробы, всех тружеников области горячо поздравил Президент республики Ислам Каримов.

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О назначении Курбонова Б.Т.

министром по делам культуры

Республики Узбекистан

Назначить Курбонова Бахрома Тухтаевича министром по делам культуры Республики У

